1. Junginys, parinktas iš formulės (I) junginio:
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arba jo stereomeras, arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska,

kur:

RN yra parinktas iš vandenilio, alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo, kur kiekvienas iš alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo yra nepriklausomai pasirinktinai pakeistas bent vienu iš R12 pakaitų;

X yra parinktas iš grupės, susidedančios iš C, N, O, ir S;

m ir n, kurie gali būti tokie patys arba skirtingi, yra kiekvienas sveikas skaičius 0, 1, 2 arba 3;

t yra sveikas skaičius 0, 1, 2 arba 3;

R1, kiekvienu atveju, yra nepriklausomai parinktas iš halogeno, CN, NO2, OR9, NR9R10, NR9COR10, NR9SO2R10, CONR9R10, COOR9, SO2R9, alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo, kur kiekvienas iš alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo yra nepriklausomai pasirinktinai pakeistas bent vienu iš R12 pakaitų;

R2 yra parinktas iš vandenilio, COR9, CONR9R10, CO2R9, SO2R9, alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo, kur kiekvienas iš alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo yra yra nepriklausomai pasirinktinai pakeistas bent vienu R12 pakaitu;

R3, R4, R5, R6, R7 ir R8, kurie gali būti tokie patys arba skirtingi, yra kiekvienas nepriklausomai parinktas iš vandenilio, halogeno, -NR9R10, -OR9, okso, -COR9, -CO2R9, -CONR9R10,-NR9CONR10R11, -NR9CO2R10, -NR9SO2R10, -SO2R9, alkilo, alkenilo, cikloalkilo, arilo, heterociklilo, alkinilo ir heteroarilo, kur kiekvienas iš alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, arilo, heterociklilo ir heteroarilo yra nepriklausomai pasirinktinai pakeistas mažiausiai vienu R12 pakaitu,

arba (R3 ir R4), ir (arba) (R4 ir R5), ir (arba) (R5 ir R6), ir (arba) (R6 ir R7), ir (arba) (R7 ir R8), kartu su atomu(ais) prie kurių jie yra prijungti, sudaro 3-8-narį prisotintą, dalinai arba pilnai neprisotintą žiedą, turintį 0, 1 arba 2 heteroatomus, nepriklausomai parinktus iš -NR13-, -O-, -S-, -SO- arba -SO2-, ir minėtas žiedas yra pasirinktinai pakeistas mažiausiai vienu R12 pakaitu,

numatant, kad
jeigu X yra O, R5 ir R6 nėra,

jeigu X yra N, R6 nėra,

jeigu X yra S, R5 ir R6 nėra, arba mažiausiai vienas iš R5 ir R6 yra okso,

jeigu vienas iš R3 ir R4 yra okso, kito nėra,

jeigu vienas iš R7 ir R8 yra okso, kito nėra, ir
jeigu X yra C ir vienas iš R5 ir R6 yra okso, kito nėra;

R9, R10 ir R11, kurie gali būti tokie patys arba skirtingi, yra kiekvienas nepriklausomai parinktas iš vandenilio, alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo, kur kiekvienas iš alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo yra nepriklausomai pasirinktinai pakeistas mažiausiai vienu R12 pakaitu;

R12 yra parinktas iš CN, halogeno, halogenalkilo, NO2, -NR’R", -OR’, okso, -COR’, -CO2R’,-CONR’R", -NR’CONR"R"’, -NR’CO2R", -NR’SO2R", -SO2R’, alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo, kur R’, R" ir R’’’ yra nepriklausomai parinkti iš vandenilio, halogenalkilo, alkilo, arilalkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo, arba (R’ ir R"), ir (arba) (R" ir R’’’) kartu su atomu(ais) prie kurių jie yra prijungti, sudaro 3-8-narį prisotintą, dalinai arba pilnai neprisotintą žiedą, turintį 0, 1 arba 2 papildomus heteroatomus, nepriklausomai parinktus iš -NR13-, -O-, -S-, -SO- ir SO2-.

R13 yra parinktas iš vandenilio, alkilo, cikloalkilo, arilo, heteroarilo ir heterociklilo.

2. Junginys pagal 1 punktą, kuris yra parinktas iš formulės (II) junginio:
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arba jo stereoizomeras arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska,

kur:

RN yra parinktas iš vandenilio, alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo, kur kiekvienas iš alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo ir nepriklausomai pasirinktinai pakeistas mažiausiai vienu R12 pakaitu;

m ir n, kurie gali būti tokie patys arba skirtingi, yra kiekvienas sveikas skaičius 0, 1, 2 arba 3;

t yra sveikas skaičius 0, 1, 2 arba 3;

R1, kiekvienu atveju, yra nepriklausomai parinktas iš halogeno, CN, NO2, OR9, NR9R10, NR9COR10, NR9SO2R10, CONR9R10, COOR9, SO2R9, alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo,

kur kiekvienas iš alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo yra nepriklausomai pasirinktinai pakeistas mažiausiai vienu R12 pakaitu;

R2 yra parinktas iš vandenilio, COR9, CONR9R10, CO2R9, SO2R9, alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo, kur kiekvienas iš alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo yra nepriklausomai pasirinktinai pakeistas mažiausiai vienu R12 pakaitu;

R3, R4, R5, R6, R7 ir R8, kurie gali būti tokie patys arba skirtingi, yra kiekvienas nepriklausomai parinktas iš vandenilio, halogeno, -NR9R10, -OR9, okso, -COR9, -CO2R9, -CONR9R10,-NR9CONR10R11, -NR9CO2R10, -NR9SO2R10, -SO2R9, alkilo, alkenilo, cikloalkilo, arilo, heterociklilo, alkinilo ir heteroarilo, kur kiekvienas iš alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, arilo, heterociklilo ir heteroarilo yra nepriklausomai pasirinktinai pakeistas mažiausiai vienu R12 pakaitu, arba (R3 ir R4), ir (arba) (R4 ir R5), ir (arba) (R5 ir R6), ir (arba) (R6 ir R7), ir (arba) (R7 ir R8), kartu su atomu(ais), prie kurių jie yra prijungti, sudaro 3-8-narį prisotintą, dalinai arba pilnai neprisotintą žiedą, turintį 0, 1 arba 2 heteroatomus, nepriklausomai parinktus iš -NR13-, -O-, -S-, -SO- ir -SO2-, ir kur minėtas žiedas yra pasirinktinai pakeistas mažiausiai vienu R12 pakaitu, numatant, kad
jeigu vienas iš R3 ir R4 yra okso, kito nėra,

jeigu vienas iš R7 ir R8 yra okso, kito nėra, ir
jeigu vienas iš R5 ir R6 yra okso, kito nėra;

R9, R10, ir R11, kurie yra tokie patys arba skirtingi, yra kiekvienas parinktas iš vandenilio, alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo, ir heteroarilo, kur kiekvienas iš alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo yra nepriklausomai pasirinktinai pakeisti mažiausiai vienu R12 pakaitu;

R12 yra parinktas iš CN, halogeno, halogenalkilo, NO2, -NR’R", -OR’, okso, -COR’, -CO2R’,-CONR’R", -NR’CONR"R"’, -NR’CO2R", -NR’SO2R", -SO2R’, alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo, kur R’, R", ir R’’’ yra nepriklausomai parinkti iš vandenilio, halogenalkilo, alkilo, arilalkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo, arba (R’ ir R"), ir (arba) (R" ir R’’’) kartu su atomu(ais), prie kurių jie yra prijungti, sudaro 3-8-narį prisotintą, dalinai arba pilnai neprisotintą žiedą, turintį 0, 1 arba 2 papildomus heteroatomus, nepriklausomai parinktus iš -NR13-, -O-, -S-, -SO- arba -SO2-.

R13 yra parinktas iš vandenilio, alkilo, cikloalkilo, arilo, heteroarilo ir heterociklilo.

3. Junginys pagal 1 punktą, kuris yra parinktas iš formulės (III) junginio:
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arba jo stereoizomeras arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska,

kur:

RN yra parinktas iš vandenilio, alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo, kur kiekvienas iš alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo yra nepriklausomai pakeistas mažiausiai vienu R12 pakaitu;

m ir n, kurie gali būti tokie patys arba skirtingi, yra kiekvienas sveikas skaičius 0, 1, 2 arba 3;

t yra sveikas skaičius 0, 1, 2 arba 3;

R1 kiekvienu atveju yra nepriklausomai parinktas iš halogeno, CN, NO2, OR9, NR9R10, NR9COR10, NR9SO2R10, CONR9R10, COOR9, SO2R9, alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo,

kur kiekvienas iš alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo yra nepriklausomai pasirinktinai pakeisti mažiausiai vienu R12 pakaitu;

R2 yra parinktas iš vandenilio, COR9, CONR9R10, CO2R9, SO2R9, alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo, kur kiekvienas iš alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo yra nepriklausomai pasirinktinai pakeisti mažiausiai vienu R12 pakaitu;

R3, R4, R5, R7 ir R8, kurie gali būti tokie patys arba skirtingi, yra kiekvienas parinktas iš vandenilio, halogeno, -NR9R10, -OR9, okso, -COR9, -CO2R9, -CONR9R10, -NR9CONR10R11,-NR9CO2R10, -NR9SO2R10, -SO2R9, alkilo, alkenilo, cikloalkilo, arilo, heterociklilo, alkinilo ir heteroarilo, kur kiekvienas iš alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, arilo, heterociklilo ir heteroarilo yra nepriklausomai pasirinktinai pakeisti mažiausiai vienu R12 pakaitu, arba (R3 ir R4), ir (arba) (R4 ir R5), ir (arba) (R5 ir R7), ir (arba) (R7 ir R8), kartu su atomu(ais), prie kurių jie yra prijungti, sudaro 3-8-narį prisotintą, dalinai arba pilnai neprisotintą žiedą, turintį 0, 1 arba 2 heteroatomus, nepriklausomai parinkktus iš -NR13-, -O-, -S-, -SO-, ir -SO2-, ir minėtas žiedas yra pasirinktinai pakeistas mažiausiai vienu R12 pakaitu,

numatant, kad
jeigu vienas iš R3 ir R4 yra okso, kito nėra, ir
jeigu vienas iš R7 ir R8 yra okso, kito nėra;

R9, R10, ir R11, kurie gali būti tokie patys arba skirtingi, yra kiekvienas parinktas iš vandenilio, alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo, kur kiekvienas iš alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo yra nepriklausomai pasirinktinai pakeisti mažiausiai vienu R12 pakaitu;

R12 yra parinktas iš CN, halogeno, halogenalkilo, NO2, -NR’R", -OR’, okso, -COR’, -CO2R’,-CONR’R", -NR’CONR"R"’, -NR’CO2R", -NR’SO2R", -SO2R’, alkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo, kur R’, R", ir R’’’ yra nepriklausomai parinkti iš vandenilio, halogenalkilo, alkilo, arilalkilo, alkenilo, alkinilo, cikloalkilo, heterociklilo, arilo ir heteroarilo, arba (R’ ir R"), ir (arba) (R" ir R’’’) kartu su atomu(ais), prie kurių jie yra prijungti, sudaro 3-8-narį prisotintą, dalinai arba pilnai neprisotintą žiedą, turintį 0, 1 arba 2 papildomus heteroatomus, nepriklausomai parinktus iš -NR13-, -O-, -S-, -SO- arba -SO2-; ir
R13 yra parinktas iš vandenilio, alkilo, cikloalkilo, arilo, heteroarilo ir heterociklilo.

4. Junginys pagal 3 punktą, kur m ir n abu yra sveikas skaičius 1.
5. Junginys pagal 3 punktą, kur t yra 1, ir R1 yra halogenas arba alkilas.

6. Junginys pagal 3 punktą, kur R2 yra vandenilis.
7. Junginys pagal 3 punktą, kur R4 ir R5, kartu su atomu(ais) prie kurio jie yra prijungti, sudaro 5-narį prisotintą žiedą, turintį vieną azoto heteroatomą.

8. Junginys pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kuris yra parinktas iš šių junginių:
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arba jo stereomeras, arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska.

9. Junginys pagal bet kurį iš ankstesnių punktų, kuris yra
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arba jo stereomeras, arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska.

10. Farmacinė kompozicija, apimanti mažiausiai vieną farmaciniu požiūriu priimtiną nešiklį ir kaip aktyvų ingredientą terapiniu požiūriu efektyvų kiekį junginio pagal bet kurį iš 1-9 punktų arba jo stereomerą, arba jo farmaciniu požiūriu priimtiną druską.

11. Junginys pagal bet kurį iš 1-9 punktų arba jo stereomeras, arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, skirtas panaudoti gydymui vėžio reaguojančio į poli(ADP-ribozės) polimerazės slopinimą.

12. Junginys pagal bet kurį iš 1-9 punktų arba jo stereomeras, arba jo farmaciniu požiūriu priimtina druska, skirtas panaudoti gydyme bent vienos ligos, reaguojančios į poli(ADP-ribozės) polimerazės slopinimą.

